



Раскрыто преступление, в результате которого погибла администратор одного из кафе поселка Солотча

Рано утром 01 марта 2012 года в ОКБ города Рязани была доставлена 52-летняя жительница поселка Солотча с множественными резаными и ушибленными ранами головы, шеи и рук. Днем этого же дня женщина, не приходя в сознание, скончалась.

По данному факту Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета России по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Преступление почти месяц оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 22-летний житель города Рязани.

Следствием установлено, что в ночь на 01 марта 2012 года в одном из кафе поселка Солотча, где установлены игровые автоматы, между администратором кафе и посетителем возник конфликт. Женщина должна была закрывать заведение, но молодой человек хотел продолжить игру. В результате ссоры подозреваемый нанес женщине многочисленные удары ножом и другими предметами, после чего скрылся с места происшествия. Потерпевшей удалось выбраться на улицу, откуда она и была доставлена в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743587>